

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Кутайцева Ольга Николаевна, Флеров Олег Владиславович, Бахметьев Вадим Александрович

Название статьи Трудовой потенциал организации как социально-экономическая категория: содержательно-методологический анализ

1. Актуальность темы

Важным методологическим аспектом рассматриваемой проблематики выступает оценка состояния трудового потенциала, на основе которой решаются как стратегические, так и локальные организационные задачи, в том числе определение векторов дальнейшего организационного развития. Одной из актуальных проблем менеджмента в данном разрезе выступает существенный гандикап практико-аналитической и методической базы от динамики появления, становления и развития теоретических концепций, а также потребностей реальных управленческой практики. Поддержание должного уровня, а также развитие трудового потенциала вызывает практическую необходимость его регулярной оценки, при этом в данном вопросе возникают сложности методического характера. Исходя из дискуссионности исследуемой авторами проблематики можно утверждать, что тема статьи актуальна и своевременна.

2. Научная новизна, значимость работы

Исследование имеет интегративный характер, объединяя содержательно-тематическое и инструментально-методологическое экономические начала в единой социально-экономической призме кадрового менеджмента как междисциплинарного знания. Изложенные в статье суждения в своей дискуссионной совокупности определяют принцип доказательности как реализованную на страницах работы смысловую парадигму, что определяет ее научную новизну.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Структура статьи логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о творческом подходе авторов к решению поставленной цели.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Исследование подкреплено соответствующим подбором использованных источников по теме исследования с последующим систематическим изложением и анализом проработанного материала, посвященного избранной теме.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Не требуется

6. Исполнение методов научного познания

Призменные методы позволяют выделить понимание специфики объекта и предмета исследования

7. Цитируемость научных источников

Охватывает проблематику темы научной статьи. Уровень публикационной подготовленности автора в полной мере соответствует научной и деловой культуре.

8. Научный стиль изложения, терминология

Научное изложение основывается, главным образом, на рассуждениях, в которых отражаются результаты исследования. Рассуждения при этом являются убедительными и логичными.


9. Соответствие правилам оформления

Работа оформлена в соответствии с требованиями.

10. Замечания рецензента (если есть)

Отсутствуют

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Лаврентьева Марина Анатольевна 

Ученая степень кандидат экономических наук

Должность доцент кафедры бухгалтерского учета

Место работы Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования "Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И. Лобачевского"